SE EJECUTÓ EN LA NÓMINA DE ESTE MES EN ALGUNAS GERENCIAS, EL ABONO DE LOS INCENTIVOS DEL PERSONAL CORRESPONDIENTES AL AÑO 2011
Ante las dudas suscitadas, Intersindical Canaria informa que, a 30 de diciembre de 2016, se ha producido el ingreso en algunas gerencias -La Candelaria y el Negrín- y en el resto en breve, bajo el concepto en nómina de resolución judicial, de las cantidades correspondientes a los incentivos dejados de percibir en el año 2011, por la aplicación indebida de una norma, en este caso la Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma para el año 2012 y que supuso un descuento de cantidad en los incentivos del año 2011.

Tras una ardua batalla sindical y judicial emprendida por esta Organización desde el año 2012, tal descuento fue considerado ilegal en primera y segunda instancia, por  sendas Sentencias favorables a los trabajadores del conjunto del Servicio Canario de Salud, planteadas por la Federación de Salud de Intersindical Canaria.

Las cantidades abonadas, al igual que los incentivos son diferentes para cada grupo profesional y podrían llegar a los 7 millones de € para el conjunto de los trabajadores de la Sanidad Pública Canaria.

Canarias, 2 de enero de 2017
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