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Gran Canaria




                INTERSINDICAL CANARIA SALUD INFORMA
Con motivo de las tomas de posesión en la categoría de  Auxiliar de Enfermería  -TCAE- correspondiente a la OPE 2007 SCS que en breve se llevarán a cabo, les trasladamos la siguiente comunicación remitida desde RRHH. La documentación a firmar en el caso del CHUIMI se encontrará en la Unidad de Atención al Empleado preparada de forma individualizada.
Al objeto de actualizar la información obrante en los expedientes personales y realizar los trámites de toma de posesión:
· Los adjudicatarios que ya son personal del Complejo deberán acudir a la Unidad de Atención al Personal -UAP-. provistos de los ORIGINALES Y FOTOCOPIAS del DNI y de la titulación exigida para el ingreso.
· El personal de nuevo ingreso deberá acudir a la UAP provistos de los ORIGINALES Y FOTOCOPIAS del DNI, titulación exigida para el ingreso, documentación que acredite la afiliación a la seguridad social, así como número de cuenta corriente (IBAN).
· Sólo se pedirá la autorización para solicitar el certificado del Registro Central de Delincuentes Sexuales a aquellos adjudicatarios que sean de nuevo ingreso, salvo que aporten dicho certificado.
Las Palmas de Gran Canaria a, 6 de septiembre de 2018
