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MOVILIDAD INTERNA AUX ENFERMERÍA CHUIMI
En reunión celebrada de la Comisión de seguimiento de Movilidad Interna celebrada el día 22 de junio de 2016, se llegó al siguiente acuerdo:

· Convocar procedimiento de Movilidad Interna por concurso entre unidades/servicios del CHUIMI para el personal fijo e interino de la categoría profesional de AUXILIAR DE ENFERMERÍA, dicha publicación será el próximo día 28 de Junio de 2016, siendo esta la fecha de corte para la certificación de los servicios prestados.

· Las plazas objeto de esta convocatoria se  especificarán en el Anexo I (denominación, centro de trabajo, ubicación y turno.  En el Anexo II se relacionará el personal obligado a participar en el presente procedimiento. A las vacantes iniciales incluidas en la convocatoria se añadirán las que, con características análogas a las inicialmente convocadas, se generen a resultas del propio procedimiento de movilidad interna., excepto las resultas generadas por los participantes que dispongan de informe vigente de adaptación del puesto por motivos de salud.

· Deberá participar de forma obligatoria el personal interino, cuyo nombramiento de interinidad en el CHUIMI haya sido con posterioridad al 17 de noviembre de 2008.

· Está exento de participar obligatoriamente el personal fijo que, antes de la publicación de esta convocatoria, haya obtenido destino en el CHUIMI por concurso de traslados o mediante pruebas selectivas convocadas por el Servicio Canario de la Salud.
· Deberá participar voluntariamente,  el personal a quienes se les haya reasignado un destino con carácter temporal, si quieren consolidar dicho destino.
· Las solicitudes para participar se dirigirán a la Dirección Gerencia, debiendo formalizarse necesariamente en la intranet del Complejo Hospitalario, que deberán imprimir, firmar y tramitar el correspondiente registro administrativo mediante su presentación por duplicado, dentro del correspondiente plazo. Cada concursante presentará una solicitud y una hoja de petición de plazas, en la que se harán constar, por orden de preferencia, las plazas que soliciten. Los participantes que dispongan de un informe vigente de adaptación del puesto de trabajo por motivos de salud, deberán hacerlo constar en su solicitud y adjuntar una copia del mismo.
· El plazo para la presentación de solicitudes de participación comenzará el día 12 de julio de 2016 y finalizará el día 9 de septiembre de 2016.
Para cualquier consulta o aclaración acude a nuestras Secciones Sindicales
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